



MAGYAR TUDOMÁNYOS AKADÉMIA

REGIONÁLIS TUDOMÁNYOK BIZOTTSÁGA

Az MTA RTB 2019-ben alapította az „Év regionális tudományi publikációja” díjat. A díjra hazai és nemzetközi kategóriákban, folyóirat cikkekkkel és könyvekkel lehet pályázni. A díjról az MTA RTB által megválasztott bizottság dönt, elnöke az RTB elnöke. A díjat minden évben az MRTT éves közgyűlésén, ünnepélyes körülmények között hirdetik ki.

A 2019-es, első publikációs díjra 8 pályázat érkezett, 5 mű a hazai kategóriában (3 könyv és 2 folyóiratcikk), 3 tanulmány vezető nemzetközi folyóiratokban. A verseny igen erős volt, mindegyik munka magas színvonalú volt.

A 2019-es publikációs díj nyertesei:

Hazai kategória

Faragó László: *Téri lét. Társadalmi fordulat a térelméletben (Dialog Campus)*
Faragó László a Dialog Campus kiadónál megjelent kötetében számos térértelmezést elemez, több rivális, ugyanakkor egymást kiegészítő megközelítést mutat be és rávilágít mindegyik erősségére, de fő vitapontjaira is. Ezek relációjában a Szerző kidolgozza saját térfelfogását, melyet a könyv későbbi részében alkalmaz több regionális tudományi fogalomra. A díjjal a faragói életművet is elismerjük és méltatjuk. A Bizottság a könyvet nemzetközi vonatkozásban is újszerű és hiánypótló munkának értékelte.

Nemzetközi kategória

Izabella Szakálné Kanó, Balázs Lengyel, Zoltán Elekes, Imre Lengyel:
Agglomeration, foreign firms and firm exit in regions under transition: the increasing importance of related variety in Hungary (European Planning Studies)

A tanulmány a nemzetközi tulajdonú cégeknek a hazai cégek dinamikájára gyakorolt hatását vizsgálja a régió-szintű kapcsolt változatosság viszonyában a magyar városrégiók szintjén, az 1996 és 2011 közötti időszakban. Tanulmányuk rávilágít arra, hogy a hazai tulajdonú cégekre pozitív hatást gyakorol, ha olyan agglomerációkban működnek, melyekben a külföldi cégek kapcsolt változatossága a jellemző. A Bizottság rámutatott, hogy a tanulmány nemcsak hazai, de nemzetközileg is fontos kérdéseket tárgyal a regionális tudomány egyik vezető nemzetközi lapjában.